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PyramidenschiefRen Bad Berleburg

Benoétigte Materialien:
- Papier bzw. Tafel

Ablauf

Jeweils 2 Schitzen bilden eine Mannschaft. Zusammen missen sie
versuchen, mdglichst viele der in der Pyramide vorgegebenen Aufgaben mit
zwei Schuss (jeder Schitze gibt einen Schuss ab) zu |6sen. Die Zahlen der
gel6ésten Aufgaben werden zum Schluss zusammenaddiert. Die Mannschaft
mit der héchsten Punktzahl hat gewonnen. Allerdings missen bei
Fehlversuchen jeweils eine beliebige Aufgabe herausgestrichen werden.
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Beispiel 1:

A schiel3t eine 7 und B eine 9. Sie kdnnten nun entweder das Feld ,7+9“
oder ,16“ als getroffen anstreichen

Beispiel 2:

A schiel3t eine 4 und B eine 7. Diese Kombination ist in der obigen
Pyramide nicht vorgesehen. Also missen sie ein anderes beliebiges Feld
ausstreichen, welches dann nicht gewertet wird.

Variante

Einzelschitze gibt jeweils 2 Schuss ab und tritt gegen einen anderen
Einzelschitzen an. Die Werte in den Felder sollten an das jeweilige
Leistungsniveau der Schitzen angepasst sein.

Wittgenstein
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